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Науково-практичний семінар «Педагогічні наративи викладання  

академічного та естрадного вокалу у вищій школі» 
 

4 листопада 2022 року на кафедрі вокально-хорового, 

хореографічного та образотворчого мистецтва відбувся науково-

практичний семінар «Педагогічні наративи викладання академічного та 

естрадного вокалу у вищій школі». 

Захід організовано у межах викладання таких дисциплін, як: 

«Методика навчання естрадного вокалу» для студентів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та «Постановка голосу» для студентів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форми 

навчання. Модераторки семінару – доцентки Світлана Кишакевич і 

Галина Стець. 

Важливими завданнями семінару були: ознайомити студентів з 

особливостями викладання вокалу у вищій школі, розкрити сутність 

понять «академічна манера» та «естрадна манера» виконання, дати 

характеристику вокально-естрадним прийомам. 

Під час заходу також було висвітлено різноманітні аспекти роботи 

педагога у класі «Постановки голосу», розглянуто питання 

функціонування системи професійного співочого дихання, роль дикції та 

артикуляції у вокальному виконавстві, виховання і вдосконалення 

вокально-технічних навичок. 

*** 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця І Форуму з трудового права 
 

8 листопада 2022 року доцентка кафедри історії України та правознавства 

Наталія Кантор взяла участь у роботі І Форуму з трудового права. Захід було 

ініційовано Асоціацією правників України, всеукраїнською громадською 

організацією, заснованою у 2002 році, що об’єднує понад 6 тисяч юристів у сильну, 

впливову професійну правничу спільноту України. 

Спікерами заходу виступили: заступниця Міністра економіки України Тетяна 

Бережна, секретар комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та 

захисту ветеранів Микола Бабенко, Голова Національної служби посередництва та 

примирення Дмитро Кухнюк, суддя Верховного суду України Ольга Ступак. 

Проблемні питання трудових відносин, зокрема, особливості дистанційної роботи, 

простою, сумісництва, призупинення трудового договору, а також відповідальності 

за колабораційну діяльність в умовах воєнного стану потребують додаткових 

роз’яснень, тому викликали жваві дискусії. Ґрунтовними були доповіді щодо 

візіонерського бачення та подальшого розвитку трудового законодавства, а також 

основних тенденцій врегулювання трудових спорів і показників діяльності судової 

системи в умовах війни. 

У заключному слові організатори Форуму 

подякували всім членам Асоціації за донати, частину з 

яких буде передано на підтримку військових, та 

висловили надію на подальшу плідну співпрацю.  
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Урочиста академія, присвячена 90-річчю від дня народження Богдани Фільц – 

композиторки, музикознавиці, почесної професорки Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка 
 

8 листопада 2022 року у читальному залі Дрогобицької центральної бібліотеки 

імені В’ячеслава Чорновола відбулася урочиста академія «Богдана Фільц (14.10.1932 – 

05.05.2021): з когорти славних українських композиторів», присвячена 90-річчю від 

дня народження мисткині, почесної професорки Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка. 

Слово про композиторку виголосила членкиня 

Національної спілки композиторів України, доцентка 

Олександра Німилович. У доповіді була представлена 

багатогранна палітра життєтворчості видатної мисткині, 

докторки філософії мистецтва, лауреатки Премій 

ім. М. Лисенка, В. Косенка і «Київ» ім. А. Веделя, Всеукраїнського конкурсу 

композиторів «Духовні псалми», кавалера ордена Святої Великомучениці Варвари 

Богдани Фільц. Життя композиторки й усі 

перипетії, які траплялися на її мистецькій 

дорозі, перегукуються з процесами розвитку 

української музичної культури, суспільства 

загалом і тісно переплітаються з нашим 

сьогоденням. Особливо наголошувалося на 

творчих зв’язках композиторки з 

дрогобицькими музикантами-виконавцями, творчих і авторських 

концертних програмах, які відбувалися від 1982 року майже щорічно в 

музичних інституціях Дрогобича – педагогічному університеті імені  

Івана Франка, музичному фаховому коледжі ім. Василя Барвінського і 

дитячій музичній школі № 1. Б. Фільц була завжди бажаною гостею 

усіх концертних програм й опромінювала своїм талантом, оптимізмом 

і життєствердністю всіх виконавців та слухачів – від дитячої аудиторії до відомих 

музикантів-солістів і колективів. 

Було здійснено презентацію вісімнадцяти нотних збірок з творами Б. Фільц 

(фортепіанні, камерно-вокальні, хорові композиції), опублікованих у Дрогобичі й 

рекомендованих до друку вченою радою ДДПУ ім. І. Франка як навчальні посібники. 

Слово про композиторку перепліталося зі звучанням її чудових солоспівів, 

фортепіанних, хорових і скрипкових композицій у 

виконанні: студенток Мар’яни Венгжин, Марії 

Дерпак і аспіранток Юлії Осмачко і Ольги 

Білінської, а також співаків Ольги Чубарєвої, 

Ірини Кліш, Корнелія Сятецького, Олександри 

Німилович та ін. 

Фонди бібліотеки поповнилися кількома 

нотними виданнями Богдани Фільц, переданими в 

дарунок через руки завідувачки читального залу 

Галини Михайляк. 
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Гостьова лекція професора Васяновича 

до 300-річчя від дня народження Григорія Сковороди 
 

9 листопада 2022 року кафедра педагогіки та методики початкової освіти 

факультету початкової освіти та мистецтва провела науково-практичний семінар, 

приурочений 300-річчю від дня народження засновника української класичної 

філософії на тему «Християнсько-філософський персоналізм Григорія Сковороди». 

Захід пройшов у формі гостьової лекції, яку прочитав Почесний академік 

Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, 

професор Григорій Васянович. Відомого в Україні науковця привітали проректор з 

наукової роботи професор Микола 

Пантюк та декан факультету доцент Іван 

Кутняк. Модераторкою заходу була 

доцентка Лілія Стахів. 

Усі присутні здійснили віртуальну 

подорож містом Львів і переглянули 

важливі наукові здобутки Григорія 

Васяновича: «Педагогіка», «Педагогіка 

вищої школи», «Ноологія особистості», 

«Педагогічний пантеон», «Педагогічна 

естетика», «Інклюзія персоналістична» та 

ін. Доповідач висвітлив філософські 

погляди Григорія Сковороди крізь 

призму історії й сучасності, його освітньо-

наукових рецепцій із використання 

провідних ідей мислителів Нового часу, 

ідей гуманізму. Особливу увагу науковець зосередив на теорії 

вільного виховання учнівської молоді із дотриманням 

принципів народності, природо-, культуровідповідності та 

втіленні важливих настанов любомудра з метою здійснення 

успішного духовно-морального виховання дітей 

молодшого шкільного віку. 

Усі присутні насолоджувалися 

поетичною і пісенною презентацією творчості 

Г. Сковороди у виконанні Григорія Васяновича. 

З його уст прозвучали поетичні твори зі збірки 

народного мислителя «Сад Божественних 

пісень». Це надавало лекції колоритності та 

неординарності. 

Насамкінець відбулася жвава дискусія зі студентами. Модераторка зустрічі 

Лілія Стахів прочитала власні поетичні рядки про Григорія Сковороду і разом із 

завідувачкою кафедри педагогіки та методики початкової освіти доценткою Іриною 

Садовою висловили слова вдячності лектору за насичений патріотичним духом 

лекційний матеріал, який став творчою сторінкою в історії факультету й кафедри. 
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Святкуємо День української писемності та мови! Мова має значення! 
 

9 листопада 2022 року професор кафедри фундаментальних дисциплін 

початкової освіти Світлана Гірняк провела тематичну лекцію зі студентами 1-го 

курсу факультету початкової освіти та мистецтва. Цікаві та змістовні доповіді й 

презентації про становлення української писемності, першу книгу, функціонування 

української мови в Україні та за її межами тощо підготували студенти Юлія Груник, 

Софія Хомин, Емілія Мотринець, Романа Пилипів, Софія Шимко, Ліліана Янінович, 

Анастасія Шмігель та ін. 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Cинергія міжнародних проєктів Еrasmus+ UKROTHE & REHAB 
 

У рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги Європейського 

Союзу програми Еrasmus+ №598938-ЕРР-1-2018-1-LV-EPPKA2-CBHE-JP «Інноваційна 

реабілітаційна освіта – Впровадження нових магістерських програм в Україні 

(REHAB)» 9 листопада 2022 року колеги з Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана Боберського передали безкоштовно на кафедру 

фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я Дрогобицького державного  педагогічного 

університету імені Івана Франка навчальні посібники: «Клінічна практика з фізичної 

терапії у магістратурі: методичні настанови» (автори: Любов Ціж, Ольга Купрієнко, 

Катерина Тимрук-Скоропад, Богдан Крук), «Лімфостаз / лімфедема верхньої 

кінцівки: реабілітаційне обстеження» (автор – Ольга Бас), «Хвороба Гантінгтона: 

реабілітаційне обстеження» (автори: Ольга Бас, Андрій Мотрук). 

Навчально-методичні посібники розроблені науково-

педагогічними працівниками ЛДУФК імені Івана Боберського та 

є результатом реалізації ними унікального міжнародного 

проєкту REHAB, який фінансує програма Еrasmus+ «Розвиток 

потенціалу вищої освіти» упродовж 2018 – 2021 років. Отримана 

навчальна література суттєво доповнила навчально-методичне 

забезпечення ОПП «Фізична терапія» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я».  

Завдяки співпраці між нашими університетами отримуємо синергію двох 

потужних міжнародних проєктів програми Еrasmus+ REHAB і 

UKROTHE: Developing an Occupatioal Therapy study programme in Ukraine (609589-

EPP-1-2019-1-BE-EPPKA2-CBHE-JP), участь в реалізації якого разом з вітчизняними і 

закордонними партнерами бере команда нашого університету. 
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Перший етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка 
 

10 листопада 2022 року на факультеті української та іноземної філології 

відбувся перший етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

та студентської молоді імені Тараса Шевченка, у якому взяли участь представники 

всіх факультетів нашого вишу. 

Серед студентів філологічного напряму 

підготовки переможницею стала Оксана Івасів, а 

призерами – Марія Кукіс (друге місце) і Анна 

Світлозарова (третє місце). Серед учасників 

негуманітарного напряму підготовки перемогу здобула 

Марія Ханик (факультет фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій), а призерами стали Анастасія-Марія Ониськів 

(друге місце – факультет початкової освіти та мистецтва) і Анастасія Косик (третє 

місце  – факультет здоров’я людини та природничих наук). Переможці першого 

етапу – Оксана Івасів та Марія Ханик – візьмуть участь у другому  обласному етапі 

конкурсу.  Голова журі Конкурсу – доцент Сніжана Новак. 

*** 

Дисемінація результатів міжнародного проєкту програми Еrasmus + UKROTHE 

серед академічної спільноти 
 

10 листопада 2022 року команди учасників міжнародного проєкту програми 

Еrasmus + UKROTHE: Developing an Occupatioal Therapy study programme in 

Ukraine з Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, 

Хмельницького національного університету та Придніпровської державної академії 

фізичної культури і спорту, Львівського державного університету фізичної культури 

імені Івана Боберського взяли участь у підсумковій конференції міжнародного 

проєкту програми Еrasmus +  REHAB. 

З доповіддю про результати реалізації проєкту UKROTHE, виклики і 

перспективи виступили представники робочих груп трьох українських 

університетів.  Доценти Наталія Закаляк, Сергій Рокутов і викладач Людмила 

Басенко ознайомили учасників конференції із завданнями міжнародного проєкту, 

етапами і робочою програмою його реалізації, досягненнями та результатами. 

Серед учасників конференції були професори українських закладів вищої 

освіти, в яких реалізуються освітні програми за спеціальністю 227 Фізична терапія 

ерготерапія, і які є учасниками реалізації міжнародного проєкту програми Еrasmus 

+ REHAB; Національний Еразмус+ офіс – Світлана Шитікова; 

представники центру тестування, які організовують і проводять 

Інтегрований тестовий іспит «КРОК 2» для спеціальності 227 

Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров’я. 

Участь робочих команд університетів, які реалізують 

міжнародний проєкт програми Еrasmus + UKROTHE, в 

підсумковій конференції міжнародного проєкту програми 

Еrasmus +  REHAB відкриває нові горизонти для синергії результатів обох проєктів. 
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Цифрові інструменти Google для освіти 
 

10 листопада 2022 року доцент Наталія Винницька та студенти четвертого 

курсу факультету початкової освіти та мистецтв взяли участь у онлайн-

конференції  «Цифрові інструменти Google для освіти», яка відбулася у межах 

співпраці Google Україна та Міністерства 

освіти і науки України, де брали активну 

участь у навчальних сесіях. 

За підсумками конференції відбувся 

науково-практичний семінар «Цифрові 

інструменти Google для освіти», модератор –  

Наталія Винницька. 

Учасники семінару обговорили 

переваги обʼєднаної системи Workspace для 

української освіти, розглянули різні кейси з 

досвіду застосування Google Workspace for 

Education, практично продемонстрували 

можливості цифрових інструментів Google 

для різних освітніх ситуацій, зокрема 

створення електронного портфоліо вчителя Google Sites. 
 

*** 
 

День незалежності Польщі: друзі якими пишаємося! 

Прийміть щирі вітання з нагоди найбільшого 

державного свята Республіки Польща – Дня 

незалежності (11 листопада 2022 року). У 1918 році 

Польща повернулася на карту Європи після того, як її 

територія протягом 123 років перебувала під владою 

інших країн, зокрема Австрії, Пруссії та Росії. Польська 

Республіка пройшла непростий шлях до становлення як 

вільної держави, народ відстояв своє право на вільне 

життя і зараз – у першій лінії країн, які підтримують нас 

у боротьбі за суверенітет. 

Сьогодні Польща з нами, вона – наш партнер. І ми відчуваємо цю підтримку 

на рівні не лише уряду, а й польських громад, звичайних людей. Сьогодні 

університет має дружні відносини з низкою польських закладів вищої освіти, і ця 

співпраця не просто розвивається, вона стала більш значущою після 24 лютого 2022 

року. Саме наші друзі з Польщі першими відгукнулися та надали допомогу. І це 

дорогого варте! Польща – більше ніж стратегічний партнер, більше, ніж добрий 

сусід, – це справжній друг і союзник. 

Переконані, що ми і далі разом будемо рухатись до спільного майбутнього у 

європейській спільноті, будемо розвивати науку та збагачувати культуру. Хай живе 

Польща! Zwycięstwo będzie nasze! Dziękujęmy za wsparcie! Niech żyje Polska! 

 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/zavantazhennya.jpg
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Відбувся благодійний турнір з футзалу 
 

13 листопада 2022 року на університетському майданчику зі штучним 

покриттям з ініціативи групи здоров’я «Педагог» і колективу факультету здоров’я 

людини та природничих наук проведено благодійний турнір з футзалу. Команди 

груп здоров’я «Гордість», «ДЮСШ – СТАР», «Helios» та «Педагог» провели захід з 

метою допомогти одному з учасників турніру, який проходить реабілітацію після 

поранень в зоні бойових дій. 

Зі свого боку, 

військовослужбовець Володимир 

подякував усім за добру 

благодійну справу, проте зібрані 

кошти передав на потребу 

побратима зі смт Східниця, який 

нещодавно втратив житло через 

пожежу. 

*** 

Викладачі Дрогобицького університету 

долучилися до наукової панельної дискусії 
 

14 листопада 2022 року в Дрогобицькому науковому ліцеї імені Богдана 

Лепкого відбулася наукова панельна дискусія «Богдан Лепкий – велет українського 

інтелекту й патріотизму», приурочена 150-й річниці від дня його народження.  У 

заході взяли участь науковці Дрогобицького університету. 

Вітальні слова виголосили заступник міського голови Андрій Ковч і 

директорка ліцею Наталя Ластов’як. На заході виступив перший директор 

Дрогобицького наукового ліцею імені Богдана Лепкого Іван Лепкий, який озвучив 

тему актуальності та значимості присвоєння закладу освіти імені відомого митця і 

просвітителя, а також зауважив, що цю ідею підтримав світлої пам’яті професор 

Михайло Шалата. 

Цікавою була доповідь директора 

Державного історико-культурного заповідника 

«Нагуєвичі» доцента Богдана Лазорака 

«Невідома постать відомого роду: Андрій 

Лепкий і його взаємини з Богданом Лепким». 

Про внесок Богдана 

Лепкого в розвиток 

українсько-польського 

діалогу культур розповіла 

доцентка кафедри зарубіжної літератури та полоністики Віра 

Меньок. 

Насамкінець усім учасникам та гостям заходу організатори вручили невеличкі 

подарунки у вигляді жовто-синіх сердечок із написом «Слава Україні!», які 

виготовили учні ліцею. 
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Відкритий науково-практичний семінар 

«300-річчя від Дня народження Г. Сковороди: історія, цікаві факти, вікторини» 
 

14 листопада 2022 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся Відкритий науково-практичний семінар «300-річчя від Дня народження 

Г. Сковороди: історія, цікаві факти, вікторини».  

Студенти ІІІ курсу факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій 

разом із модераторкою представили «Презентацію-

мандрівку історичними сторінками життя та 

діяльності Григорія Сковороди», «Цікаві факти» і 

«Літературну вікторину про життя великого митця 

Григорія Сковороди (до 300-річчя від дня народження)». 

Вступне слово, акцентувавши на важливості святкування 300-річного ювілею 

Григорія Сковороди, виголосила доцент Оксана Гевко. Адже саме Г. Сковороду 

сучасники називають «Мандрівною академією», «людиною-університетом» своєї 

епохи, котрий символізує просвітництво та самопізнання усієї нашої нації. 

Студенти Мар՚ян Новошицький і Христина Теліжин представили яскраву 

«Презентацію-мандрівку історичними сторінками життя та діяльності Григорія 

Савича Сковороди», знавця понад шести мов, а також діалектики, логіки, етики, 

фізики, метафізики й інших наук, музиканта шести музичних інструментів, співака. 

Доповідачі розкрили його погляди та глибоку філософську, людинолюбну 

літературно-просвітницьку діяльність. 

Презентацію «Цікаві факти» продемонстрували студенти Сніжана Кузян, Ігор 

Бемба, Христина Антоник та Діана Романович. 

До уваги учасників семінару студенти запропонували цікавинки з біографії 

Г. Сковороди, розкрили його багатогранну обдарованість. 

Цікавим також було презентоване повідомлення про появу ще перед 

початком війни в Instagram акаунту сторінки мандрівного філософа, як частини 

національної кампанії «Світ Сковороди», присвяченої 300-річчю від дня його 

народження. 

Детальніше студенти зупинилися на 

увічненні видатного педагога у 

пам’ятниках, зокрема у Києві, Лохвиці, 

Переяславі-Хмельницькому, Харкові, 

Чорнухах та багатьох інших містах і 

селищах України, за кордоном, а також 

представлені у закладах чи колекціях. 

Цікавою була розповідь про історію встановлення, п’ятиразової переробки 

пам’ятника Григорію Сковороді на Контрактовій площі, а також про символічні 

повір’я та ритуали, яких досі дотримуються студенти Києво-Могилянської Академії, 

доглядаючи й прибираючи цей монумент протягом року. 

Після перегляду й активної участі у презентаціях учасники семінару провели 

дискусійне обговорення, викладачі і студенти ділилися враженнями та побажаннями 

щодо проведеного заходу.  
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Реалізація проєкту «Невідкладна допомога – BLS» 

доцентами кафедри медико-біологічних дисциплін, географії та екології 
 

8 – 9 та 14 – 15 листопада 2022 року у рамках співпраці факультету здоров’я 

людини та природничих наук з ліцеєм № 4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської 

ради, на запрошення директора Наталії Гук, у рамках тижня біології для учнів 6 –   

11-х класів відбулися тренінги з надання домедичної допомоги  

Доценти кафедри спільно з Університетом прикладних наук VIVES за 

підтримки неурядової організації VZW «ORADEA» не перший рік реалізовують 

програму  міжнародного проєкту «Невідкладна допомога – BLS». Одним із важливих 

завдань проєкту є проведення виїзних тренінгів у закладах загальної середньої освіти 

Дрогобицької територіальної громади з метою формування в учнів навичок 

проведення серцево-легеневої реанімації, пізнавального інтересу до надання 

невідкладної допомоги. 

З вітальним словом до учасників заходу звернувся завідувач кафедри медико-

біологічних дисциплін, географії та екології доцент Віталій Філь, який наголосив на 

важливості здобутих на тренінгу знать і вмінь, позаяк вчасно й правильно 

надана домедична допомога у більшості випадків не тільки рятує життя 

потерпілого, але й забезпечує подальше успішне лікування хвороби або 

ушкодження, попереджає розвиток важких ускладнень. 

На тренінгу доценти кафедри акцентували увагу на серцево-легеневій 

реанімації. Учні під час практичного заняття за допомогою фахівців: Віталія Філя, 

Ірини Копко, Оксани Лупак та студентів: Назара Войтовича, Павла Гроздова, Богдана 

Лучечко здобули базові знання щодо алгоритму дій з оцінювання стану 

постраждалого, виклику бригади «швидкої допомоги», перевірки наявності дихання, 

проведення серцево-легеневої реанімації та відпрацьовували навички із 

використанням тренажерів Lilly і Little Anne. У такий спосіб школярі навчилися 

користуватися дефібрилятором (навчальним) і засвоїли алгоритм дій при його 

наявності. 

Упродовж чотирьох днів учасниками проєкту були понад 300 учнів ліцею, 

класних керівників та вчителів предметників, які сміливо відпрацьовували методику 

надання домедичної допомоги. 

Принагідно з учнями 10 – 11-х класів 

працівниками кафедри проведено 

профорієнтаційну роботу, їм роздано 

рекламні матеріали про діяльність 

факультету й університету. 
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Науково-практичний семінар «Бруно Шульц і Трускавець» 
 

15 листопада 2022 року у стінах факультету української та іноземної філології 

відбувся науково-практичний семінар «Бруно Шульц і Трускавець» (з нагоди 80-х 

роковин загибелі митця). До Франкового університету були запрошені трускавецькі 

краєзнавці Іван Скибак і Микола Іваник, викладачі, аспіранти та студенти 

університету, творча інтелігенція, місцеві краєзнавці, й усі, кому цікаваполоністична 

тематика. 

Модератор Галина Сабат у вступному слові 

розкрила значення наукового доробку науковців 

університету, присвяченого постаті Бруно Шульца, 

нагадавши, що привернув увагу до творчого спадку 

письменника професор Михайло Шалата публікацією 

«Дивосвіт Бруно Шульца», яка вийшла в журналі «Жовтень» у 1988 р., а першу 

монографію про письменника написав Роман Мних «Дрогобичанин Бруно Шульц» 

(2006). Професор Галина Сабат відзначила, що творчості польського автора 

присвятили наукові студії чимало вчених університету, а також представила 

біобібліографічний покажчик Бруно Шульца, укладений працівниками бібліотеки. 

Вона наголосила, що у Дрогобичі найбільше популяризує Бруно Шульца 

Полоністичний центр імені Ігоря Менька. Завдяки невтомній діяльності його 

керівниці Віри Меньок митець стає постаттю української культури.  

У ході ґрунтовної розповіді Івана Скибака у «дзеркалі історії», пов’язаній з 

Трускавцем, постала доля письменника. Доповідь супроводжувалася питаннями і 

породила плідну дискусію, пов’язану з трускавецькими перегуками між його 

життєвою долею, малярством і художньою прозою, а також зі своєрідністю 

мистецького погляду на світ і формами його художнього втілення.  

*** 

Переможниці Міжнародного конкурсу талантів 
 

15 листопада 2022 року відбувся Міжнародний двотуровий фаховий конкурс 

талантів «CONSTELLATION: WORLD VISION» (Київ – New York). З приємністю 

повідомляємо, що у викладацькій категорії в номінації «Академічний спів» 

вокальний дует у складі доценток кафедри вокально-хорового, хореографічного та 

образотворчого мистецтва Світлани Кишакевич і Галини Стець отримав Гран-прі 

DIPLOMA GRAND PRIKS, набравши 100 балів зі 100 можливих!  

Окремою Подякою «За творчий внесок у розвиток 

культури та просування талантів у світі» відзначено 

провідну концертмейстерку, доцентку кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 

Наталію Сторонську, яка філігранним фортепіанним 

супроводом майстерно доповнила неперевершений спів 

солісток. 

Вітаємо наших колег із блискучою перемогою та 

бажаємо подальших звершень на шляху до 

популяризації українського академічного мистецтва у 

світовому музичному просторі! 

На фото (зліва направо): 
Світлана Кишакевич 

 і Галина Стець 
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Інтерактивна лекція професорки Валерії Міляєвої 
 

16 листопада 2022 року студенти Дрогобицького університету мали нагоду 

прослухати інтерактивну лекцію докторки психологічних наук, професорки, 

провідної співробітниці ННЦ розвитку персоналу та лідерства Валерії Міляєвої на 

тему «Лідерство як сучасний освітній тренд». 

До лекції долучилися: професори 

Микола Пантюк, Тетяна Пантюк, Марія Чепіль, 

Ореста Карпенко; доцентки Оксана Гевко, 

Надія Дудник, Олександра Шаран; старші 

викладачки Олександра Свойнтик, Світлана 

Береза; студенти факультетів історії, педагогіки 

та психології, а також початкової освіти та 

музичного мистецтва. 

Лекторка порушила питання становлення 

особистості в кризових умовах, проблеми стилів 

управління, виховання якостей сучасного лідера, 

способи досягнення успіху людини у суспільній 

діяльності. Цікавим прийомом було заохочення 

студентів до висловлення думок у чаті та 

обіцяний сюрприз наприкінці лекції – книга 

відомого сучасного дослідника психології успіху лідерства. Перемогли у доречних 

коментарях і сміливих думках Христина Ванькович та Ірина Вулько.  

Було цікаво і пізнавально. До нових зустрічей на педагогічній ниві!  
 

*** 

Науково-пізнавальний відеолекторій 

«Таємничий Сковорода» 
 

16 листопада 2022 року на факультеті початкової освіти та мистецтва у 

дистанційному форматі проведено Науково-пізнавальний відеолекторій 

«Таємничий Сковорода», присвячений 300-річчю від дня народження українського 

філософа, просвітителя-гуманіста, поета, педагога. Лектор Вікторія Полюга 

відзначила, що вчення Григорія Сковороди залишається близьким і сучасним для 

нових поколінь, попри те, що змінилося кілька епох. Кожна нова генерація 

студентства сприймає філософа по-своєму «як свого», адже Сковорода, вочевидь, 

розкривав філософські питання, які не 

втрачають актуальності, а саме, «Що таке 

щастя?» і «Як бути щасливим?». За 

підсумками відеолекторію студенти ФПОМ 

виявили неабияку зацікавленість постаттю 

Григорія Сковороди, звертаючись до його 

вільнодумства та наративу «Бути щасливим 

– значить пізнати самого себе». 
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Міжнародна науково-практична конференція 

 «Інноваційні тренди в освіті та науці: від теорії до практики» 
 

16 листопада 2022 року кафедра фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я була 

співорганізатором міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційні 

тренди в освіті та науці: від теорії до практики», яка проводилася у Національному 

педагогічному університеті імені М. П. Драгоманова. 

Участь у конференції взяли понад 100 учасників закордонних (Польща, 

Словаччина та Куба) та українських закладів освіти. 

З доповідями виступили професор 

Галина Кондрацька («Професійна освіта: 

перспективи та виклики») і старший викладач 

Христина Соломчак («Туристська діяльність 

як засіб формування важливих особистих 

якостей та корисних звичок студентської 

молоді»)  

Учасниками конференції були доценти 

кафедри: Наталія Закаляк, Роман Проць, 

Анна Чепелюк; старші викладачі Леся 

Борисевич та Ярослава Максим’як; студенти 

спеціальностей: 017 Фізична культура і спорт, 

014 Середня освіта (Фізична культура), 035 

Філологія (переклад), 014 Середня освіта (мова 

і література (німецька)), 013 Початкова освіта 

(англійська мова). 
 

*** 

  Урочисте підписання двосторонньої угоди про співпрацю 

з Інсбруцьким університетом 
 

17 листопада 2022 року в університеті відбулося урочисте підписання 

двосторонньої угоди про співпрацю з Інсбруцьким університетом. Угоду ректору 

професору Валентині Бодак представили заступник декана факультету української та 

іноземної філології доцент Василь Лопушанський та доцент Ярослав 

Лопушанський.  

Керівництво університету щиро вітає пана Ярослава Лопушанського з 

отриманням медалі-відзнаки від Інсбруцького 

університету за багаторічну підтримку та 

координацію співпраці між нашими 

закладами освіти. 

Укладення двосторонньої угоди про 

співпрацю з Інсбруцьким університетом 

декларує нові можливості та перспективи 

співробітництва для студентів і викладачів 

обидвох закладів освіти. 
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В університеті відбулися урочистості з нагоди Міжнародного дня студента 
 

17 листопада 2022 року у головному корпусі університету, незважаючи на 

відсутність світла, відбулося урочисте відзначення Міжнародного дня студента. 

З вітальним словом до студентської спільноти 

звернулася ректор професор Валентина Бодак. До 

привітань долучилися і керівники всіх факультетів. На 

сцені перед студентами свої таланти демонстрували 

викладачі. Саме такий формат заходу було запропоновано 

для того, щоб студенти мали можливість не тільки 

насолоджуватися виступом своїх викладачів, але й 

оцінити їхні таланти, креативність та оригінальність. 

Традиційно в рамках святкування Міжнародного дня студента в університеті 

відбувається конкурс «Студент року – 2022», який проводять профком студентів та 

студентське самоврядування. 

Після привітання голови студентського профкому Ігоря Гівчака відбулося 

нагородження переможців.  

У номінації «Студент-науковець» перше місце здобула Вікторія Мазурик (МЗ-

12М), друге – Богдан Паньків (ІП-41Б) та Софія Даниляк (ДО-24М), третє – Анна 

Світлозарова (УА- 32Б). 

У номінації «Студент-соціальний педагог» 

перемогла Яна Мельник (ДО-15М), друге місце посіла 

Оксана Живчин (ІО-26М), третє – Вікторія Галин (СР-

22Б). 

У номінації «Студент-митець» перше місце 

виборола Вікторія Мазурик (МЗ-21М), друге – Олена 

Савка (МЗ-18М), третє розділили Валентина Перловська 

(МЗ-17М) та Вероніка Кучма (МЗ-41Б); 

У номінації «Студент-громадський діяч» 

найкращою виявилася Вероніка Гондзьо (ГБ-23Б0, друге 

місце посіла Лілія Лавриковська (ГБ-23Б), третє – Олена 

Бачинська (ІП-41Б). 

У номінації «Студент-медійник» першість журі 

віддало Христині Місяйло (БХ-31Б), друге – за 

Святославом Музичкою (АН-21М), третє посіла Анна 

Світлозарова (УА-32Б); 
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У номінації «Студент-спортсмен» кращим став Святослав Гасюк (ФК-21Б), 

друге місце посів Віталій Войтів (ФК-41Б), третє – Богдан Базюк (ФК-31Б). 

Усі переможці конкурсу були 

нагороджені спеціальними дипломами і 

грошовою премією.  

У рамках святкування Міжнародного 

дня студента профком студентів та 

студентське самоврядування провели 

гумористичний конкурс STAND UP. За 

рішенням журі було визначено трійку 

кращих виконавців: перше місце – Василь 

Ростоцький (ІП-22Б), друге – Світлана 

Марцинюк (ПОА-41Б), третє – Іван 

Маціборко (ІП–108М). 

Неймовірні враження залишилися у 

всіх від виконавців святкової програми, яка 

заряджала шаленою енергетикою. 

Насамкінець на студентів чекав 

сюрприз від ректорату – зустріч «Кава з 

ректором».  

 

Організатори свята: ректорат, відділ інформаційної діяльності та молодіжної 

політики, профком студентів та студентське самоврядування. 

Вітаючи студентську спільноту зі святом, бажаємо впевненої ходи дорогою 

знань, завзяття, радості, невичерпної творчої енергії, натхнення, відчуття 

неповторності життя та мирного неба. 

 



247 
 

Науково-методичний семінар на базі Коломийського ліцею № 1 

 імені В. Стефаника 
 

18 листопада 2022 року на базі Коломийського ліцею № 1 імені В. Стефаника 

викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти і кафедри психології 

провели науково-методичний семінар на тему «Навчання в умовах воєнного стану: 

виклики та реалії». Модератор – доцент Юрій Калічак. 

Із вітальним словом до учасників 

звернувся директор ліцею Мирослав Граб. 

Доповіді виголосили: доцент Юрій 

Калічак («Психолого-педагогічні особливості 

дистанційного навчання школярів»), доцент 

Олександр Посацький («Вплив навчання в 

умовах воєнного стану на психічний стан 

учнів»), директор Коломийського ліцею № 1 імені В. Стефаника («Взаємодія з 

батьками школярів в умовах воєнного стану та дистанційного навчання»). 

Насамкінець організатори підвели підсумки науково-методичного семінару та 

подякували всім присутнім педагогам за активну участь в обговоренні означених 

проблем 

*** 

Майстер-клас для учнів Віденської української суботньої школи 
 

19 листопада 2022 року доцент факультету 

історії, педагогіки та психології Світлана Біла провела 

урок майстер-клас для учнів 11 класу Віденської 

української суботньої школи. На занятті викладач 

детально розповіла і продемонструвала учням, як 

готуватися до успішного виконання тестових завдань 

ЗНО з історії України, що передбачають аналіз 

плакатів, карикатур, фотографій та інших візуальних 

джерел. Прикметно, що вчитель історії цієї школи – 

випускниця історичного факультету Маріанна 

Лопушанська.  

*** 
 

Студент Святослав Гасюк – чемпіон Європи з кікбоксингу WAKO! 
 

З 11 до 20 листопада 2022 року в 

Анталії  (Туреччина) відбувався Чемпіонат 

Європи з кікбоксингу WAKO серед дорослих за 

участю спортсменів із понад 40 країн. 

Студент другого курсу факультету 

здоров`я  людини та природничих наук Святослав 

Гасюк став чемпіоном Європи з кікбоксингу 

WAKO у розділі лоу-кік. 

Бажаємо наступних перемог!  
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Друга Осінь 2022 – міжнародний науково-мистецький проєкт 

 на 80-ті роковини загибелі Бруно Шульца 
 

19 – 20 листопада 2022 року у Дрогобичі та нашому університеті відбувся 

щорічний Міжнародний проєкт «Друга Осінь» – циклічна науково-мистецька подія, 

присвячена роковинам загибелі Бруно Шульца, що від 2001 року проводиться 

Полоністичним науково-інформаційним центром імені Ігоря Менька. Цей проєкт 

незмінно співорганізує Товариство «Фестиваль Бруно Шульца» (Люблін), а від 2021 

року – також Краківський педагогічний університет. 

Дводенний цикл подій проєкту розпочався, як 

зазвичай, екуменічною зустріччю та спільною молитвою 

в інтенції Бруно Шульца й тих, хто присвятився 

збереженню багатокультурної пам’яті нашого міста. 

Молитви на місці загибелі Бруно Шульца відмовили 

заступник голови Дрогобицької релігійної громади 

іудейського віровизнання Євген Кесельман, римо-

католицький ксьондз Мирослав Лєх та українські 

греко-католицькі й православний священники 

Мирослав Соболта, Олег Кекош та Михайло 

Бачинський. 

Фрагмент з оповідання «Друга осінь» читають Александра Зіньчук (Люблін)  
та Остап Сливинський (Львів) 

Кадиш відмовляє Євген Кесельман – заступник голови Дрогобицької релігійної громади 
іудейського віровизнання 

Особливою подією цьогорічної «Другої Осені» було відкриття в 

університетському парку «Лавки Мрій Блакитноокого» – мистецької інсталяції за 

мотивами картини Бруно Шульца «Зустріч» та оповідання «Республіка мрій». Це 

дар для Дрогобича від польського міста-партнера Битома.  

Молитву за померлих 
відмовляють українські 
священники Олег Кекош, 

Михайло Бачинський, 
Мирослав Соболта 
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Після відкриття «Лавки Мрій 

Блакитноокого» в університетській 

актовій залі відбулася урочиста панель 

«Ars longa – жива присутність, надія: на 

80-ті роковини загибелі Бруно Шульца» 

за участі ректора Валентини Бодак, 

міського голови Дрогобича Тараса Кучми, Сенатора 

Республіки Польща Галини Бєди, заступника 

президента міста Битома Станіслава Кормана, 

Консула Генерального Консульства РП у Львові 

Наталії Рудчик, почесного доктора Дрогобицького 

університету Ґжеґожа Юзефчука, професора 

Краківського педагогічного університету Павла 

Прухняка, ексдиректора польського Інституту 

Книги Ґжеґожа Ґаудена, науковців та дієвців культури з України й Польщі. 

Почесними дипломами Товариства «Фестиваль Бруно Шульца» у Любліні були 

нагороджені ректор Дрогобицького університету Валентина Бодак та керівниця 

Полоністичного центру, організаторка «Другої Осені» й директорка Міжнародного 

Фестивалю Бруно Шульца у Дрогобичі Віра Меньок, якій також було вручено 

почесну медаль Краківського педагогічного університету. 

У межах «Другої Осені 2022» відбулася 

традиційна міжнародна літературознавча 

конференція «Листопадові читання», яка 

цьогоріч мала підзаголовок «мистецтво й 

істина», а у міській бібліотеці імені 

В’ячеслава Чорновола з дрогобичанами, 

університетською академічною спільнотою та 

гостями нашого міста зустрілися: Ґжеґож 

Юзефчук, Ґжеґож Ґауден; Павел Прухняк та Віра Меньок (презентували 

«дрогобицько-шульцівські» числа престижного наукового часопису «Контексти» 

Польської академії наук); українська письменниця для дітей та поетка Олеся 

Мамчич, культовий польський поет Яцек Подсядло; Юрко Прохасько та Остап 

Сливинський. 

Учасники й гості цьогорічної «Другої Осені» мали виняткову нагоду завітати 

на мистецькі події: «Прихисток» (виставка графічної серії Олега Грищенка (Київ) за 

мотивами фресок Бруно Шульца), «Ідентифікація» (документальна вистава Театру 

Альтер на актуальні теми нашого воєнного сьогодення), «Пунктирні лінії війни» 

(виставка робіт сучасних українських художників на тему війни з приватної колекції 

Дмитра Стецька), «Видалити зайве» (мистець видалив російську федерацію з мапи 

світу). 

Роковини загибелі великого дрогобичанина Бруно Шульца, для якого 

Дрогобич був «вибраною землею», «єдиним на світі містом», відлунювали під час 

«Другої Осені» акустикою нинішньої героїчної боротьби України з російським 

загарбником-терористом, зміцнюючи віру у нашу якнайшвидшу Перемогу. 

Виступ голови Товариства 
Фестиваль Бруно Шульца в 
Любліні Ґжеґожа Юзефчука 

Виступ заступника президента міста 
Битом Станіслава Кормана 
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Звітна конференція «Клінічна практика: результати, перспективи, 

 пропозиції студентів-стейкхолдерів щодо підвищення 

 якості магістерської освітньої програми» 
 

21 листопада 2022 року на факультеті здоров’я людини та природничих наук 

відбулася звітна конференція за результатами проходження клінічної практики 

студентами магістрами другого курсу спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія. 

Основною клінічною базою для проходження цього виду практики був 

Реабілітаційний центр «Модричі» у м.Трускавець, де студенти засвоювали практичні 

навички професійної діяльності фізичного терапевта і ерготерапевта в реабілітації 

пацієнтів з руховими порушеннями. У вигляді відеозвітів та презентацій, 

оформлених за результатами проходження практики, студенти-практиканти 

обмінювалися враженнями, досвідом, пропозиціями, ідеями, ділилися проблемами, 

показавши належний рівень знань і практичної підготовки, великий потенціал 

духовної, моральної та фізичної сили, який вони зможуть застосувати для допомоги 

людям у  майбутній професійній діяльності. 

Традиційно в процесі захисту 

практики обговорювалася освітня 

програма «Фізична терапія», за якою 

студенти навчаються, позаяк під час 

практики у них вже сформувалося 

уявлення про завдання, обов’язки, 

практичні уміння і навички фізичних 

терапевтів та ерготерапевтів, про 

тенденції розвитку спеціальності на 

ринку праці. Виступаючи у ролі 

стейкхолдерів, студенти висловлювали своє бачення щодо формулювання цілей і 

програмних результатів навчання, озвучували пропозиції з підвищення якості 

освітньої програми, що дасть змогу її випускникам бути конкурентоспроможними 

на ринку праці. Йшлося, зокрема про внесення змін до освітньої програми в частині 

проведення практики, а саме: збільшити кількість кредитів на проходження 

клінічної практики і передбачити її проведення вже на першому курсі навчання у 

магістратурі. 

Висловлені студентами-

стейкхолдерами бачення і 

пропозиції будуть взяті до уваги 

робочою групою під час перегляду 

освітньої програми з метою її 

оновлення. 

Щиро дякуємо керівництву і 

команді фахівців РЦ «Модричі», 

особливо Олегові Масному, за 

підтримку і сприяння в організації та проведенні практики,  за нові знання і 

практичні уміння та навики наших студентів, що є важливим у підготовці майбутніх 

фахівців з фізичної терапії і ерготерапії. 
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Підписано Угоду про співпрацю між університетом та БФ «Карітас» СДЄ УГКЦ 
 

22 листопада 2022 року підписано Угоду про співпрацю між Дрогобицьким 

державним педагогічним університетом імені Івана Франка в особі ректора 

професора Валентини Бодак та Благодійним Фондом «Карітас Самбірсько-

Дрогобицької Єпархії Української Греко-Католицької Церкви» в особі директора 

о. Ігоря Козанкевича. 

Угоду підписано з метою співпраці 

у проведенні заходів, реалізації програм 

та проєктів у сфері освітніх, соціальних, 

культурних і гуманітарних ініціатив, 

навчальної, методичної та навчально-

методичної роботи, надання 

консультативних послуг, взаємного 

обміну досвідом і підвищення рівня 

професійної підготовки фахівців, а також 

соціального захисту населення (внутрішньо 

переміщених осіб та інших вразливих 

категорій). 

Вартий уваги той факт, що студенти та 

педагогічні працівники університету, зокрема 

майбутні реабілітологи, психологи, соціальні 

працівники, матимуть унікальну нагоду, 

отримавши теоретичні знання в університеті, 

застосувати їх на практиці, адже БФ «Карітас» 

опікується людьми тих категорій, яким потрібна 

нагальна допомога (реабілітація, соціальна опіка, 

психологічна підтримка тощо). 

Після підписання угоди представники БФ 

«Карітас» провели екскурсію для університетської 

делегації, показавши роботу організації, її кабінети, 

ресурсні можливості. Крім того, делегація відвідала 

реабілітаційний центр організації, 

отримавши вичерпну інформацію про 

методи та форми роботи 

реабілітологів, оглянувши аудиторії, 

ознайомившись із виховною системою. 

Насамкінець ректор професор 

Валентина Бодак мала можливість 

поспілкуватися зі всіма, хто проходить 

реабілітацію в центрі, а також із 

внутрішньо переміщеними особами, 

які там проживають.   
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Профорієнтаційна робота кафедр університету 
 

22 листопада 2022 року зусиллями викладачів кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти проведено профорієнтаційну роботу з випускниками п’яти шкіл 

Коломийської та Матеївецької ОТГ Івано-Франківської області. Підсумком зустрічей 

став «круглий стіл», ініційований директором 

Пилипівської гімназії Михайлом Германом за участі 

Любомира Веселовського – керівника Макеївецької ОТГ, а 

також Світлани Головань – начальника відділу освіти, 

молоді і спорту, культури. 

Майбутні абітурієнти ознайомилися з 

особливостями і перевагами навчання на факультеті історії, педагогіки та психології, 

дізналися про актуальність професії вихователя закладу дошкільної освіти, а також 

усіх спеціальностей факультету та університету загалом. 

Доцент Юрій Калічак поінформував старшокласників про умови вступу на 

навчання за освітніми програмами «Педагогіка вищої школи», «Дошкільна освіта», 

«Психологія», «Соціальна робота». 

Випускники шкіл детально ознайомилися з інформацією щодо процесу 

едукації на факультеті, перспективи майбутнього працевлаштування, дізналися про 

вагомі досягнення колективу Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка загалом. 

Усі учасники заходів дійшли згоди про необхідність зміцнення подальшої 

співпраці, а також висловили сподівання на її плідне продовження. 

*** 

23 листопада 2022 року у рамках профорієнтаційної 

роботи доцентами кафедри вокально-хорового, 

хореографічного та образотворчого мистецтва Світланою 

Кишакевич, Галиною Стець та Зоряною Гнатів було проведено 

зустріч з учнями випускних класів СЗШ № 3 міста Трускавець.  

Майбутніх абітурієнтів проінформували про умови 

вступу на навчання за спеціальністю 014 Середня освіта «Музичне мистецтво», 

наголосили на важливості професії вчителя музичного мистецтва, який пробуджує у 

кожній дитині прагнення до творчості, спонукає мислити та допомагає 

ідентифікувати себе з українською нацією і культурою.  

Особливе зацікавлення у старшокласників викликала демонстрація 

відеофрагментів з проведення індивідуальних занять таких дисциплін, як 

«Диригування» та «Постановка голосу», концерту «Молоді голоси», який щороку 

організовує вокальна секція кафедри вокально-хорового, хореографічного та 

образотворчого мистецтва. 
 

*** 
 

24 листопада 2022 року відбулася профорієнтаційна поїздка декана, 

викладачів і студентів факультету початкової освіти та мистецтва до Самбірського 

фахового педагогічного коледжу імені Івана Филипчака. 
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Під час зустрічі декан факультету доцент Іван Кутняк, доценти Леся Колток, 

Олена Кравченко, Михайло Сидор ознайомили майбутніх абітурієнтів із умовами 

вступу до університету, надали інформацію щодо освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка студентів спеціальностей «Початкова освіта», 

«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 

реставрація», відповіли на численні запитання і запросили 

майбутніх абітурієнтів на навчання до університету 

Представники студентства Вікторія Костирко та Ірина 

Суховерська представили пізнавальну презентацію про 

досягнення і здобутки університету та факультету. 
 

*** 

24 листопада 2022 року доценти Світлана Івах, Оксана Гевко, Юрій Калічак і 

Олександр Посацький провели зустрічі із старшокласниками Східницької ОТГ. 

Загалом викладачі університету відвідали три школи у Підбужі, Опаці, Східниці й 

ознайомили учнів 9 – 11-х класів із освітньо-

професійною програмою підготовки фахівців зі 

спеціальності «Дошкільна освіта», іншими 

спеціальностями факультету історії, педагогіки 

та психології. Викладачі детально розповіли 

про навчальні можливості й переваги 

студентського життя у нашому університеті.  

*** 
 

25 листопада 2022 року у межах співпраці кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти та Львівського обласного Будинку вчителя відбувся науково-

практичний семінар за участю керівників і педагогів закладів освіти Львівщини. 

Модераторка заходу – доцентка Ірина Садова. 

Доцентка у своєму виступі наголосила на 

важливості формування інклюзивної культури 

українського соціуму, зауважила, що вивчення 

вітчизняного досвіду в царині інклюзії, як ніколи раніше, 

є своєчасним для Нової української школи. Особливо 

детально доповідачка зупинилася на Порядку 

організації інклюзивного навчання у закладах загальної 

середньої освіти та індивідуальній програмі розвитку 

учня з особливими освітніми потребами, а також проаналізувала зміст підготовки 

студентів Дрогобицького університету до інклюзивної освіти. 

Крім того, на семінарі було висвітлено феноменологічну сутність освітньої 

інклюзії та провідні тенденції її розвитку, визначено історико-теоретичні 

детермінанти зародження, становлення й розвитку інклюзивної освіти в Україні та 

світі, представлено організаційно-методичні засади освітньої інклюзії у вітчизняних 

закладах середньої освіти, проаналізовано структуру підготовки педагогів до 

організації та здійснення інклюзивного освітнього процесу. 
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Активна дискусія та обмін думками між лекторкою й учасниками, що 

відбувалися протягом зустрічі, свідчили про співпрацю і зацікавлення освітян. 

Під час семінару було здійснено профорієнтаційну роботу. 

Наприкінці Ірина Садова узагальнила результати проведеного семінару, 

подякувала учасникам та завідувачці Львівського обласного Будинку вчителя Вірі 

Романчак за організацію заходу. 

*** 

Вибір професії у житті кожної людини – важливе і 

відповідальне рішення, яке визначає її подальший 

життєвий шлях. Тому колектив кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти тісно співпрацює із закладами 

загальної середньої освіти, розуміючи виклики  сучасної 

освіти. 25 листопада 2022 року доцентами Лесею Колток, 

Олександрою Шаран і Русланою Даниляк проведено 

профорієнтаційні зустрічі з випускниками ЗЗСО 

Дрогобицької, Бориславської та Східницької ОТГ, під час яких презентовано 

майбутнім абітурієнтам Дрогобицький державний педагогічний університет імені 

Івана Франка як провідний заклад вищої освіти в регіоні. Викладачі кафедри 

ознайомили майбутніх абітурієнтів із освітньо-професійними програмами, за якими 

здійснюється підготовка студентів спеціальності «Початкова освіта»,  матеріально-

технічною базою закладу освіти; розповіли про дозвілля, студентське життя, 

можливості вдосконалення і самореалізації у професії. 

 

*** 

25 листопада 2022 року відбулася профорієнтаційна поїздка завідувачки 

кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти професорки Тетяни Пантюк і 

доценток Віолети Городиської, Світлани Івах, Алли Ревть до Турки. 

Представники кафедри провели зустрічі з учнями 

10 – 11 класів Турківського закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів № 1 та Турківської гімназії № 2. 

У процесі зустрічей викладачі проінформували 

майбутніх абітурієнтів про умови навчання в 

Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка, наявні 

спеціальності та вимоги до вступників. Більш детально ознайомили з освітньо-

професійною програмою підготовки фахівців 

зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта». 

Випускників продемонстрували 

зацікавленість організацією освітнього 

процесу в Дрогобицькому університеті. 

Зокрема, їх цікавили питання студентської 

мобільності, можливостей творчої самореалізації та професійного становлення під 

час навчання. Сподіваємося, що яскраве представлення спеціальності, змістовність 

проведених зустрічей, відкрите спілкування з майбутніми випускниками 

допоможуть зробити їм правильний вибір. 
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XV Всеукраїнська учнівська науково-практична конференція 
 

23 – 24 листопада 2022 року на факультеті здоров’я людини та природничих 

наук відбулася ювілейна XV Всеукраїнська учнівська науково-практична конференція 

«Еколого-валеологічна культура – вибір XXI століття». Захід відбувся онлайн із 

використанням платформи Google Meet, що дало можливість учням і вчителям із 

різних міст та областей України без жодних проблем долучитися до конференції. 

Вітальним словом учасників наукової зустрічі привітали: проректор з наукової 

роботи професор Микола Пантюк, доцентка Світлана Волошанська; професорка 

кафедри природничо-математичної освіти Львівського обласного інституту 

післядипломної освіти Ніна Новікова; доценти Ірина Копко і Роман Чопик. 

Під час пленарного засідання учасники мали можливість прослухати доповідь 

психологині Центру професійного розвитку педагогічних працівників Дрогобицької 

міської ради Наталії Свойкіної «Перша психологічна допомога в умовах війни» 

та  директора КНП «Центр екології, туризму та сталого розвитку» м. Борислав 

Мирона Цайтлера «Цінності та практики екологічного сталого розвитку на шляху 

відновлення України». 

Після завершення пленарних доповідей учасники продовжили роботу у 

секціях згідно з програмою конференції. Доповіді учасників присвячувалися 

профілактиці захворювань, здоров’язбережувальним технологіям, здоровим 

звичкам, руховій активності, проблемам харчування підлітків, питанням екології, 

забруднення навколишнього середовища, альтернативним джерелам, стану водних 

ресурсів та інше. 

Головуючі на секції 

«Здоров’я людини» Ірина Копко 

та Оксана Лупак заслухали 

доповіді учасників які 

висвітлювали питання впливу 

мистецтва на здоров’я людини; 

гаджетозалежності сучасних 

дітей; впливу сучасного танцю на 

здоров’я; впливу енергетичних напоїв на здоров’я людини; особливостей 

фітопрофілактики при захворюваннях органів дихання; профілактики серцево-

судинних захворювань серед учнівської молоді; впливу алкоголю та наркотиків на 

організм людини і багато інших. 

Головуючі на секції «Екологія» Ірина Бриндзя та Віталій Філь прослухали 

доповіді, які висвітлювали проблеми екологічного спрямування: збереження 

біорізноманіття; раціонального використання водних ресурсів; стану повітря та води 

у населених пунктах; використання структури популяції Pyrrhocoris arterus для 

проведення екологічного моніторингу; альтернативних джерел питної води та їх 

якості та інші. 

Учасниками конференції були понад 90 учнів, які представляли 

загальноосвітні заклади семи областей України, зокрема: Київської, Харківської, 

Хмельницької, Волинської, Закарпатської, Івано-Франківської та Львівської. 

 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjgwYXEsMH7AhVI_SoKHZHlCoEQFnoECAkQAQ&url=https%3A%2F%2Fmeet.google.com%2F&usg=AOvVaw09n3UlTZYL9v0ADfcgxYuI
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Дрогобицький університет – співорганізатор Міжнародної наукової 

конференції «Соціально-правові аспекти опіки та виховання. 

 Виклики, загрози, надії» (Варшава – Кошалін, РП) 
 

25 листопада 2022 року в режимі онлайн відбулася Міжнародна наукова 

конференція «Соціально-правові аспекти опіки та виховання. Виклики, загрози, 

надії» (Варшава – Кошалін, Республіка Польща). Разом із Державною вищою 

професійною школою в Кошаліні, Головною управою Товариства друзів дітей у 

Варшаві, Державною вищою професійною школою імені Вітелона в Лєгніце, 

Університетом економіки та гуманітарних наук у Варшаві й іншими організаціями 

Дрогобицький університет уже вп’яте став співорганізатором цього наукового 

заходу. Відповідальною за конференцію була кафедра філософії, соціології та 

політології імені професора Валерія Григоровича Скотного. Секретар організаційної 

ради конференції з польського боку – докторка Беата 

Скварек (Державна вища професійна школа імені 

Вітелона в Лєгніце). 

Коло співорганізаторів наукової конференції 

щоразу розширюється. Цього року приймаючою 

стороною стала Державна вища професійна школа в 

Кошаліні. 

Модераторами пленарного засідання і дискусійних панелей були: віце-

президент Головної управи Товариства друзів дітей у Варшаві професор Станіслав 

Лєшек-Стадніченко (Університет економіки та гуманітарних наук у Варшаві), 

професорка Наталія Побірченко (Державна вища професійна школа імені Вітелона в 

Лєгніце), професор Яцек Собчак (Державна вища професійна школа в Кошаліні), 

президент Західнопоморського відділення Товариства друзів дітей у Щецині 

Зигмунт Пишковський. 

Участь у конференції взяли низка викладачів 

кафедри філософії, соціології та політології імені 

професора Валерія Григоровича Скотного: завідувачка 

кафедри професорка Надія Скотна, доценти Ірина 

Мірчук, Оксана Зелена, Жанна Янко, Оксана Петрів, 

Тетяна Білан, Олександр Ткаченко, аспірант кафедри Юрій Вологін. 

До участі в науковому заході були залучені й дрогобицькі студенти:  Марія 

Матвіїшин (гр. ПАН-24) «Рівень довіри молодих українців до влади в умовах війни» 

(наукова керівниця – доцентка Оксана Зелена); Марія Башак (гр. АП-22Б) «Сучасні 

освітні реалії: соціально-філософський вимір» (наукова керівниця – доцентка Жанна 

Янко); Назар Ковальчук (гр. АП-22Б) «Вплив релігійних практик на вживання 

алкоголю українськими підлітками» (наукова керівниця – доцентка Ірина Мірчук). 

Прикметно, що наукові засідання конференції 

були просякнуті темою війни в Україні, польські колеги 

декларували свою підтримку, розуміння та впевненість 

у перемозі українців. 

За матеріалами конференції буде видано 

колективну монографію.  
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Підсумкова конференція з питань проходження педагогічної практики 

студентами-істориками 
 

25 листопада 2022 року відбулася підсумкова конференція з питань 

проходження педагогічної практики студентами-істориками факультету історії, 

педагогіки та психології другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Педагогічну практику студенти-магістри проходили у складних обставинах 

повномасштабної російсько-української війни. Пишаємося, що половина наших 

випускників   уже   працевлаштовані  у  різних  закладах  загальної  середньої  освіти  

І –ІІІ ст. Цікавими та змістовними були звіти у формі презентацій про проходження 

педагогічної практики з історії та правознавства у старших класах Віри Папірник, 

Ірени Ліпецької, Віталії Шомонки, Роксолани Лецик, Андріани Байкенич, Петра 

Кепича, Роксолани Романків. Магістри відзначили, що практика у них проходила 

по-різному: і в очному, і в режимі онлайн. Для організації ефективного 

дистанційного навчання практиканти застосовували різноманітні освітні платформи, 

Інтернет-ресурси, вели електронні журнали успішності навчальних досягнень учнів, 

на уроках використовували мультимедійні презентації й інші інноваційні технології, 

пропонували старшокласникам виконувати цікаві пошукові та проєктні завдання. 

Під час проходження педагогічної практики магістри провели низку цікавих й 

актуальних позакласних і виховних заходів: «День пам’яті жертв Бабиного яру», 

«ЗСУ та ВСУ непереможні!», «Україна бажає миру!», «ЗУНР – провісниця держави 

Україна». Окремі студенти-практиканти проводили і благодійні ярмарки на 

підтримку Збройних Сил України. Цікавими були заняття з військово-патріотичного 

виховання. На них молоді педагоги запрошували військових і парамедиків, які 

пояснювали учням, як себе поводити в екстремальних ситуаціях, під час хімічних 

атак, надавати першу медичну допомогу постраждалим. Прикметно, що, виконуючи 

індивідуальні завдання методистів, студенти-практиканти провели профорієнтаційні 

заходи для учнів десятих і одинадцятих класів та бесіди на тему «Вибір майбутньої 

професії». 

Наприкінці звітної конференції факультетська керівниця педагогічної 

практики Світлана Біла подякувала магістрам за належне проходження практики і 

проведену ними профорієнтаційну роботу та побажала їм подальших професійних 

здобутків, мирного неба і перемоги!  
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Презентація двомовного видання «Дрогобич і дрогобицька земля  

у 1914 – 1919 рр. Дослідження історії міста та регіону» 
 

25 листопада 2022 року у конференц-залі Державного історико-культурного 

заповідника «Нагуєвичі» відбулася презентація унікального двомовного наукового 

дослідження «Дрогобич і дрогобицька земля у 1914 – 1919 рр. Дослідження історії 

міста та регіону». Авторами згаданої монографії є: директор Державного історико-

культурного заповідника «Нагуєвичі» доцент Богдан Лазорак; доцент факультету 

соціальних і гуманітарних наук Колегіуму Вітелона Державного університету в 

Легниці, кандидат історичних наук доктор Беата Скварек; старший науковий 

співробітник ДІКЗ «Нагуєвичі» Тетяна Лазорак. 

З-поміж гостей від ДДПУ ім. Івана Франка, які 

прибули на захід, були: проректор з науково-педагогічної 

роботи, міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності 

Ігор Гриник; капелан університету о. Олег Кекош, професор 

Леонід Тимошенко; доценти Володимир Галик і Ірина 

Гриник. 

Директор ДІКЗ «Нагуєвичі» Богдан Лазорак, представив гостей та вручив їм 

нагрудні знаки «Садиба І. Франка». Він також розповів про специфіку роботи авторів 

над книгою, зокрема із різнобічними джерелами, їх пошуком тощо. За допомогою 

технічних засобів зв’язку пані Беата Скварек озвучила слова подяки усім, хто 

долучився до видання монографії. 

Подальша робота супроводжувалася виступом бандуристок Дрогобицького 

музичного коледжу імені Василя Барвінського, які виконали кілька пісень, зокрема 

«Ой у лузі червона калина…». Виступ артисток заслужив шквальні овації глядачів, 

які нестримано вигукували «Браво!… Браво…!». 

Професор Леонід Тимошенко акцентував на фундаментальності дослідження, 

охарактеризував культуру видання, зупинився на аналізі його джерельного апарату, 

відзначив копітку роботу авторів, побажав книзі хорошого функціонування. Зі свого 

боку, доцент Володимир Галик, аналізуючи презентоване видання, зауважив на його 

значимості для істориків-краєзнавців, букіністів, філокартистів, а також інших 

науковців, окресливши ті діапазони книги, які слугуватимуть для них неоціненним 

джерелом для особистих досліджень у різних галузях історичної науки та 

краєзнавства. 

Учасники обговорення 

акцентували значення книги для 

Дрогобицького краю та його 

мешканців, її місце у сучасних та 

майбутніх українсько-польських 

культурних зв’язках, відзначили 

титанічну працю авторів видання, 

побажали їм подальших нових 

здобутків на ниві наукових 

досліджень про історію рідного краю. 
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Науково-методичний семінар «90-ті роковини Голодомору 1932 − 1933 років» 
 

25 листопада 2022 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся науково-методичний семінар «90-ті роковини Голодомору 1932 − 1933 років». У 

його роботі взяли участь науково-педагогічні працівники цієї кафедри і студенти 

факультету. Модератор – викладач Оксана Яців. З вітальним словом звернулася 

професор Тетяна Пантюк, зазначивши, що Голодомор – це геноцид української нації, 

вчинений, щоб упокорити українців, остаточно 

ліквідувати український спротив тогочасному 

режиму та спроби побудови самостійної, 

незалежної держави. Цікавим і пізнавальним був 

перегляд відеофільму про американського 

історика Джеймса Мейса, автора ідеї запалювати 

свічку у вікні в день роковин Голодомору. Студенти читали вірші, озвучували свідчення 

людей, які вижили у страшні 1932 − 1933 роки, презентували фотографії пам’ятників, 

меморіалів жертвам Голодомору. 

Хай же пам’ять про всіх невинно вбитих згуртує нас, дасть нам силу для 

зміцнення нашої держави – України! 

*** 

День пам’яті жертв голодоморів 
 

26 листопада 2022 року вшановуємо 

пам’ять людей, які стали жертвами 

нелюдського тотального знищення голодом. 26 

листопада – День пам’яті жертв голодоморів, 

що прокотилися країною трьома потужними 

хвилями, зокрема найстрашнішого – 

Голодомору 1932 – 1933 років. 

Це найбільша трагедія, яку довелося пережити 

українському народові. Вона була найбільш 

жорстокою, була за межею людського розуміння. 

Голод на найродючіших землях планети був 

організований задля приборкання українського 

національного руху та упокорення українського 

селянства, яке хотіло жити у своїй державі так, як заповідали предки. 

Голодомор назавжди змінив хід історії українського народу. Зараз Україна теж 

переживає важкі часи, адже на її теренах триває повномасштабна війна з 

московитською навалою. Ведучи боротьбу з ворогом, який вдерся на нашу землю, ми 

вже по-іншому дивимося на події 1932 – 1933 років. Сьогодні нам як ніколи потрібна 

єдність. Лише народ, згуртований в єднанні, є непереможним. Лише разом ми 

зможемо здолати рашистського агресора та не втратити незалежність, не допустити 

повтору трагедії голодоморів в Україні. 

Схилімо голови в жалобі за українцями, які померли голодною смертю, у 

спільній молитві згадаймо всіх, кого забрав голод, запалімо свічу пам’яті у власних  

оселях. Нехай Господь прийме їх загублені душі до Царства Божого, а нас укріпить у 

вірі, надії, любові. 
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Студентка Марія Ханик – переможниця другого (обласного) XІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка 
 

26 листопада 2022 року на базі 

Львівського фахового коледжу транспортної 

інфраструктури Українського державного 

університету науки і технологій відбувся 

обласний етап ХШ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка. У 

Конкурсі взяли участь усі заклади вищої та 

фахової передвищої освіти.  

Метою Конкурсу є вшанування творчої спадщини 

Тараса Григоровича Шевченка, стимулювання учнівської та 

студентської молоді до вивчення української мови і 

літератури. Конкурс сприяє виявленню творчо обдарованих 

особистостей та розвиток їх потенціалу; виявленню майбутньої плеяди митців 

художнього слова. 

Загалом в обласному етапі взяли участь понад 100 учасників, які змагалися у 

п’яти категоріях: студенти коледжів гуманітарних спеціальностей, студенти коледжів 

негуманітарних спеціальностей, студенти університетів гуманітарних 

спеціальностей, студенти університетів негуманітарних спеціальностей, курсанти. 

Учасники повинні були написати творчу роботу, що стосувалася постаті Тараса 

Шевченка, його творчості та значення для сьогодення. 

Дрогобицький державний педагогічний університет 

імені Івана Франка на обласному етапі Конкурсу 

репрезентували студентка четвертого курсу факультету 

української та іноземної філології Оксана Івасів (науковий 

керівник – доцент кафедри української літератури та теорії 

літератури Сніжана Новак) та студентка другого курсу 

факультету фізики, математики, економіки та інноваційних 

технологій Марія Ханик (науковий 

керівник – доцент кафедри 

української мови Леся Легка). 

Після перевірки творчих робіт 

кваліфіковане журі визначило 

переможців, у числі яких і студентка нашого університету 

Марія Ханик. Серед студентів негуманітарного профілю 

Марія здобула Диплом ІІ ступеня. 

 Щиро вітаємо Марію Ханик і її наукового керівника 

доцента Лесю Легку та бажаємо нових творчих здобутків!   
   

 

Студентка другого 
курсу Марія Ханик 

Науковий керівник – 
доцент кафедри 
української мови  

Леся Легка 
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Професор Жешувського університету прочитав лекцію для студентів 

факультету здоров’я людини та природничих наук 
 

28 листопада 2022 року з ініціативи викладачів кафедри теорії та методики 

фізичного виховання і спорту для здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей 014 «Середня освіта (Фізична 

культура)», 017 «Фізична культура і спорт» було проведено онлайн-лекцію 

«Персоналістичний погляд на страждання спортсмена». Гостьовий лектор – ксьондз, 

доктор габілітований, професор Жешувського університету (м. Жешув, Польща) 

Адам Подольський.  

Лекція Адама Подольського була 

присвячена аналізу окремих проблем 

психології спорту. В ній аналізувалися 

питання переживань спортсменів у 

стресових ситуаціях, зокрема, у 

травмованих гравців і пов’язаних із цим 

морально-психологічних переживань тощо; 

характеризувалися сучасні підходи до лікування травмованих гравців із 

використанням новітніх досягнень медицини; акцентувалося на практиці 

застосування незаконних засобів у таких випадках, що порушують концепцію спорту 

та суперечать його базовим моральним засадам – формування молодої людини як 

гармонійної, шляхетної особистості, відкритої для розуміння та співпраці з іншими. 

Позитивним моментом лекції-дискусії стало активне обговорення 

проблематики. Здобувачі мали можливість ставити запитання й отримували на них 

вичерпні та ґрунтовні відповіді. Гостьова лекція відбулася у творчій і дружній 

атмосфері, а надана інформація зацікавила здобувачів, які відчули важливість і 

перспективність обраної професії. 

Відтак декан факультету здоров’я людини та природничих наук професор 

Микола Лук’янченко і заступник декана доцент Роман Чопик висловили слова 

вдячності Адамові  Подольському за цікаву й змістовну лекцію. 

Відведений на лекцію 

час пролетів швидко та 

непомітно, а саме заняття 

стало оригінальним і 

ефективним продовженням 

співпраці кафедри теорії та 

методики фізичного виховання 

і спорту з Жешувським 

університетом. 

Модерувала зустріч 

завідувачка кафедри теорії та 

методики фізичного виховання 

і спорту доцентка Світлана Герасименко. 
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Тримаймо мовний фронт: 

Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика 
 

28 листопада 2022 року на факультеті української та іноземної філології 

стартував І етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

серед наших студентів, що проходив у форматі відеоконференції. Його учасниками 

стали 38 студентів (22 – філологічних спеціальностей і 16 – нефілологічних 

спеціальностей). 

Організаційний комітет, до складу якого увійшли декан факультету 

української та іноземної філології Петро Мацьків, завідувач кафедри української 

мови Віра Котович; професор кафедри фундаментальних дисциплін початкової 

освіти Марія Федурко; начальник навчально-методичного відділу Юрій Скварок; 

методист вищої категорії навчально-методичного відділу Лілія Савшак, очолив 

проректор з науково-педагогічної роботи та інформатизації Володимир Шаран.  

З вітальним словом до присутніх звернулася голова журі доцент Уляна Галів. 

Вона, зокрема, розповіла про найбільшого доброчинця ХХ століття Петра Яцика, 

який інвестував власні кошти у розвиток науки, освіти, у популяризацію української 

мови, культури, історії; наголосила на актуальності вивчення і поширення рідного 

слова, незламності духу в умовах російської агресії. «Сьогодні, мабуть, уже не 

потребуємо доказів, що мова таки має значення, вона – не лише ознака національної 

ідентичності, а й надійна зброя боротьби з ворогом. Кому, як не нам, тримати 

мовний фронт?», – резюмувала вона. 

Завдання (ІV і V рівня складності) передбачали знання матеріалу з фонетики, 

орфографії, історичної граматики, лексики, фразеології, морфології, синтаксису 

української мови, а також написання твору-роздуму на запропоновану тему. 

Студенти виявили добрі знання з усіх розділів сучасної української літературної 

мови, зарекомендували себе творчими особистостями. 

Комісія у складі голови журі доцентки Уляни Галів, доцентів Ірини Дмитрів, 

Михайла Паночка, Лесі Легкої, Ірини Патен, Галини Філь, Анни Огар визначила 

переможцями серед філологів таких студентів: І місце – Анна Світлозарова (гр. УА-

32Б); ІІ місце – Ірина Якимів (гр. УА-31Б) та Соломія Попель (УА-41Б); ІІІ місце –

Вікторія Добуш (гр. УА-22Б) та Тетяна Хендога (гр. УА-42Б). 

Серед студентів нефілологічних спеціальностей призові місця посіли: І місце –

Анастасія Мацелко (факультет початкової освіти та мистецтва, гр. ПОА-22Б);               

ІІ місце – Василина Лазор (факультет 

фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій, гр. М-201Б); 

ІІІ місце – Анастасія Глинська 

(факультет початкової освіти та 

мистецтва, гр. ПОІ-22Б). 

Дякуємо всім учасникам, вітаємо 

переможців, а призерам бажаємо 

успіхів у ІІ (обласному) етапі Конкурсу! 

 
 



263 
 

Звітна онлайн-конференція за результатами проходження педагогічної 

практики студентами факультету початкової освіти та мистецтва 
 

29 листопада 2022 року на факультеті початкової освіти та мистецтва відбулася 

звітна онлайн-конференція «Педагогічна практика: результати та перспективи», на 

якій здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти презентували результати 

проходження педагогічної практики у закладах загальної середньої освіти, як 

стверджували самі студенти на якій вони мали змогу вдосконалити систему 

педагогічних умінь і навичок, розвинути фахові та методичні вміння відповідно до 

особистісно-індивідуального стилю педагогічної діяльності. Випробувавши себе у 

ролі вчителя, відчули переваги педагогічної професії, визначили власні професійні 

інтереси, переконалися у психологічній готовності до педагогічної діяльності, 

апробували здобуті в університеті теоретичні знання, поліпшили організаторські 

здібності. 

На підсумковій конференції було обговорено важливі питання пошуку 

взаємодії із сучасними школярами, впровадження 

новітніх технологій навчання, формування іміджу 

вчителя початкових класів. Студенти презентували 

здобутий педагогічний досвід, особисті досягнення, 

демонстрували  презентації,  фото- та відеозвіти, 

проаналізували труднощі, над подоланням яких ще 

треба працювати. Результати звіту засвідчили про 

готовність студентів до роботи у Новій українській 

школі. 

 

*** 

Науково-практичний семінар 

 «Просвітницька діяльність Григорія Сковороди: онлайн-екскурсія музеєм» 
 

29 листопада 2022 року доцентки кафедри фундаментальних дисциплін 

початкової освіти Оксана Жигайло та Наталія Винницька провели науково-

практичний семінар «Просвітницька діяльність Григорія Сковороди: онлайн-

екскурсія музеєм». 

Модераторки окреслили життєвий шлях видатного філософа, письменника та 

педагога, актуалізували основні ідеї його творчої спадщини. Студентки Юлія Люнас 

й Ірина Суховерська виголосили доповіді про просвітницьку діяльність Григорія 

Сковороди, а Вікторія Костирко та 

Віра Комар провели екскурсію 

музеєм. 

Модераторки також 

підготували для учасників семінару 

інтерактивні вправи «Асоціативний 

кущ», «Сенкан», запропонували та 

створили «Хмару слів» з афоризмів 

філософа. 
  


